Ответы и критерии

Всероссийская дистанционная игра-конкурс

«Новые приключения Маши в Стране Знаний (Знайландии)» 

5 - 6 класс

Задание 1 (6 баллов)
Ответ: 

1 –  и, так как  остальные предлоги

2 –  прозвали, так как остальные глаголы в форме настоящего времени

3 – это, так остальные слова – личные местоимения

4 – место, так как в остальных словах есть приставки

5 – чёртова, так как остальные слова - однокоренные

6 – трясина, так как остальные  -  глаголы

Фраза: И прозвали то место «Чёртова трясина»

3 балла – дан правильный ответ без объяснения
3 балла -  за объяснения

Минус 1 балл за  каждую допущенную ошибку

 Задание 2 (3 балла)
Ответ: пароход, паровоз, плот

6 баллов – правильно указаны все слова 

4 балла – правильно указаны два слова

2 балла – правильно указано одно слово

Минус 2 балла за каждую допущенную ошибку

Задание 3 (4 балла)
Ответ: название животного:
1 –  дрозд, котик
2 – шакал

3 - кондор

4 -  сова

1 балл – за каждое  правильное слово
Задание 4 (5 баллов)
Ответ: Маша с Мишкой в королевство направляются, солнце в небе мило улыбается.

5 баллов – за  7 правильно расшифрованных слов

4 балла – за  5-6 правильно расшифрованных слова

3 балла – за  3-4 правильно расшифрованных слова

2 балла – за  2 правильно расшифрованных слова

1 балл – за  1 правильно расшифрованное слово

Задание 5 (4 балла)

Каждому числу соответствует буква. Догадайся, какие числа должны стоять вместо геометрических фигур и составь из соответствующих букв имя жителя страны Знаний (рассмотрите все варианты).

4 балла – даны  правильные ответы на 6 примеров и правильно указаны два слова 

3 балла – даны  правильные ответы на 5 - 6 примеров и указано одно или два слова
2 балла – даны  правильные ответы на 3 - 4 примера и указано одно или два слова
1 балла – даны  правильные ответы на 1 – 2 примера и указано одно или два слова
0 баллов – даны  неправильные ответы на 6 примеров или задание не выполнялось
Ответ: 
	Символ
	
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	Число 
	1
	5
	8
	2
	10
	3

	Буква
	у
	ц
	а
	н
	м
	и

	Имя жителя
	УМНИЦА,  ЦУНАМИ


Задание 6 (4 балла)
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Расставь числа 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 в кружках так, чтобы сумма чисел вдоль каждой тропинки равнялась 20.
4 балл –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет

Ответ: (один из возможных вариантов)
Задание № 7  (5 баллов) 

Замени картинки соответствующими словами и ты узнаешь, как выглядел  леший.
5 баллов – правильно указан смысл 14 – 15 картинок 

4 балла – правильно указан смысл 11 – 13 картинок

3 балла – правильно указан смысл 8 – 10 картинок

2 балла – правильно указан смысл 5 – 7 картинок

1 балла – правильно указан смысл 1 – 4 картинок
0 баллов – неправильно указан смысл всех картинок или задание не выполнялось
Ответ: 
Леший - хозяин леса!

Глаза у лешего горят, как раскаленные угли.

Иногда он ростом с ели и сосны, 

Иногда -  ниже травы. 

Леший способен принимать образ 

 женщины, животного, растения.
Задание 8 (5 баллов)
В первом сундуке 
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часть всего золота, во втором  – 
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 части от всего, а в третьем оставшиеся часть. Известно, что во втором сундуке на 14 килограмм золота больше, чем в первом. Сколько золота в каждом сундуке?

5 баллов – правильно указано количество золота в каждом сундуке
3 балла – правильно указано количество золота в двух сундуках
2 балла – правильно указано количество золота в одном сундуке
0 баллов – неправильно указано количество золота в каждом сундуке или задание не выполнялось
Ответ: 
	№ сундука
	1
	2
	3

	Золото (кг)
	6
	20
	4


Задание 9 (4 балла)
Ответ: 

	№ название цветка
	№ значения

	1
	3

	2
	1

	3
	4

	4
	2


1 балла – за каждое правильное соответствие

Задание 10 (7 баллов)
Ответ: отгадки:

1 –  зонт

2 – альбатрос

3 - колибри

4 - орёл

5 – чайник

6 - йод

Фраза:  за кочкой

1 балла – за каждое правильно отгаданное слово

1 балла – за правильно расшифрованную фразу

Задание 11 (3 балла)
Ответ: 2

3 балла – дан  правильный ответ

0 баллов – ответа нет или он неправильный
Задание 12 (4 балла)

Ответ:  варианты
№1

	№ иллюстрации
	№ названия

	1
	4

	2
	2

	3
	1

	4
	Нет ответа


№2

	№ иллюстрации
	№ названия

	1
	4

	2
	2

	3
	1

	4
	3


1 балла – за каждое правильное соответствие

Задание 13 (6 баллов)
Объедини в группы по общему признаку рисунки и дай название каждой группе. 

6 баллов – правильно распределены 18 - 20  картинки по группам и правильно даны названия групп 

5 баллов – правильно распределены 15 - 17 картинок по группам и правильно даны названия групп 

4 балла – правильно распределены  12 - 14 картинок по группам и правильно даны названия групп
3 балла – правильно распределены 9 - 11 картинок по группам и правильно даны названия групп
2 балла – правильно распределены 5 - 8 картинок по группам 
1 балла – правильно распределены 1 - 4 картинки по группам 
0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: (один из возможных вариантов)
	Название группы (по общему признаку)
	№ рисунков

	Фрукты
	5, 11, 12, 13, 19   

	Овощи
	1, 3, 8, 10, 18

	Напитки
	2, 6, 9, 17, 20

	Стряпня 
	4, 7, 14, 15, 16


Задание 14 (4 балла)
В табуне – гнедые, вороные и арабские скакуны. Вороных и гнедых вместе 20 коней. Гнедых и арабских вместе 22 коня. Вороных и арабских вместе 26 коней. Сколько коней каждой масти в табуне?

4 балл –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет

	Гнедые
	Вороные
	Арабские

	8
	12
	14


Ответ: 
Задание 15 (6 баллов)
Готовясь к цирковому представлению, Мишка склеил кубики. Определи количество точек в каждом большом квадрате развёртки куба, с которого Мишка склеил такие кубики. 

1 балл за правильно указанные цифру на каждой грани

0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: В каждый квадрат развёртки запиши цифрами количество точек, так чтобы при склеивании кубика из этой развёртки при различных поворотах получались кубики как у Мишки. 
 (Совет: начерти развёртку, склей кубик и поэкспериментируй с точками на гранях).

Задание 16 (4 балла)
Маша расставила посуду так, чтобы: 

Рисунок 1: В каждой строчке и каждом столбце встречался каждый из предметов ровно по одному разу.

Рисунок 2: В каждой строчке, каждом столбце и  каждой диагонали встречался каждый из предметов ровно по одному разу.

Какой предмет посуды она должна поставить в клетки, отмеченные знаком вопроса?

4 балла – правильно указаны ответы на два вопроса
2 балла – правильно указан ответ на один вопрос
0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: 1. г); 2. в).
Задание 17 (7 баллов)
Ответ: отгадки:

1 –  подарок

2 –  ударение

3 – радар

4 – радиатор

5 – драматург 

6 – драпри

7 - диафрагма

1 балла – за каждое правильно отгаданное слово

Задание 18 (6 баллов)
Ответ: название литературного произведения:
1 – «Волшебное кольцо» А.П.Платонов (возможен вариант с указанием народной сказки)

2 – «Петух и жерновцы» русская народная сказка («Волшебные жерновцы)

3 – «Калоши счастья» Г.Х.Андерсен

2 балла – за каждое правильно названное произведение

Задание 19 (6 баллов)
Маша, Мишка и Леший  решили устроить новогодний карнавал! Каждый из них нарядился в костюм одно из животных: кошку, собаку или ворону. Если Маша в костюме кошки, то Миша не в костюме собаки. Если Леший не в костюме собаки, то Маша в костюме кошки. Если Мишка не в костюме кошки, то Леший в костюме вороны. Определи, костюм, какого животного выбрал каждый из друзей?

6 баллов – правильно указаны все три костюма 

4 балла – правильно указаны два костюма
2 балла – правильно указан один костюм
0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: 
	
	Животное 

	Маша
	Ворона 

	Миша
	Кошка

	Леший
	Собака


	№
	Слово

	1
	Ладошки

	2
	Подарок

	3
	Радуга

	4
	Мороженое

	5
	Велопробег 

	6
	Самокат     

	Ключевое слово

	дружба


Задание 20 (6 баллов)
Разгадай кроссворд.
1 балл за каждое правильно указанное слов кроссворда
Ответ: 
2
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